



Известный канадский ученый профессор Саймон Луис Ладженесс был вынужден остановить свое исследование на тему того, отличаются ли молодые люди, которые смотрят порно, от тех, кто этого не делает. Ученые не смогли отыскать ни одного молодого человека старше 20, который бы не просматривал порно.

Изначально ученые из Университета Монреаля хотели сравнить поведение молодых людей, которые смотрят порно, с поведением тех, кто "клубничку" никогда не смотрел. Но после нескольких недель поисков они так и не нашли ни одного молодого мужчины, который хотя бы время от времени не просматривал порнографические материалы. Автор исследования профессор Ладженесс говорит, что это заставило его кардинально изменить тему.

"Мы хотели разобраться в том, влияет ли каким-то образом **просмотр порно** на сексуальность мужчины, его восприятие интимных отношений с женщинами, - рассказывает профессор. - Естественно, нам нужны были молодые люди старше 20, никогда не увлекавшиеся порнографией. Но найти их так и не удалось. Мы остановили исследование, а потом сменили тему. Теперь решили сосредоточиться на том, какое место порно занимает в жизни молодых людей".

Установлено, что средний одинокий мужчина в возрасте за 20 лет тратит на **просмотр порно** 40 минут в день три раза в неделю. Женатый или состоящий в устойчивых отношениях мужчина расходует на это 20 минут в день 1,7 раз в неделю. Большинство мальчиков впервые знакомятся с самыми разными порнографическими материалами в возрасте 10 лет, на пике их сексуального любопытства. Но они довольно быстро теряют интерес к

Ученые доказали: порно смотрят абсолютно все!

Автор: Administrator
27.06.2013 14:44 -

тому, что им не нравится или кажется слишком вульгарным.

По мере взросления эти мальчики продолжают искать порно, которое соответствует их взглядам на сексуальность. Молодые люди крайне редко просматривают подобное видео в паре с кем-либо, и всегда тщательно выбирают то, что собираются посмотреть. Все принявшие участие в исследовании добровольцы выступают горячими сторонниками полового равноправия. Они против гомофобии и демонизации порнографии. (ЧИТАТЬ ДАЛЕЕ)